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作用练习题(1) (3) (4) (5) 1、以下哪项是IIA的《职业道德规范

》所允许的？ A、根据法庭传唤，内部审计师出庭披露可能

对本机构不利的、机密的、与审计相关的信息。 B、内部审

计师运用与审计相关的信息决定购买雇主公司发行的股票。

C、内部审计师接受某雇员的一份礼物，因为内部审计师在

最近一份审计报告中称赞过该雇员。 D、内部审计师未向董

事会的审计委员会报告有关非法行为的重大发现，因为高级

管理层已经表示要解决这些问题。 2、某注册内部审计师以

非内部审计师的身份担任采购部门经理，他与供应商签定了

一份巨额供货合 同。该合同价格合理、产品质量和性能优良

。在签订合同后不久，该供应商向其赠送了一份贵重的礼物

，以下哪项对接受这份礼物的陈述正确？ A、如果不是惯例

，应禁止接受礼物。 B、接受礼物将违反IIA《职业道德规范

》，对内部审计师而言是被禁止的。 C、由于该内部审计师

并不是公司的内部审计人员，因此接受礼物与否只受该公司

行为规范的约束。 D、由于礼物的赠送在签订合同之后，因

此接受礼物既不违反IIA《职业道德规范》，也不违反公司的

行为规范。 3、下列哪项对内部审计中使用的"风险评估"一词

的陈述不正确？ A、风险评估是将被审计活动中发现的风险

的预期水平用金额表示的一种判断过程。通过它，首席审计

执行官 可以选取能导致审计节约额最大的被审计单位。 B、

首席审计执行官应将各种渠道的信息用于风险评估过程，包



括与董事会、高级管理层、外部审计师的讨 论，查阅法规，

分析财务/经营数据。 C、风险评估是一个评价并汇总可能对

组织不利的条件和/或事件的职业判断，并为形成内部审计计

划提供手 段的系统过程。 D、作为审计或初步调查的结果，

首席审计执行官可以随时修正被审计单位的估计风险水平，

并对审计计划进 行适当调整。 4、高级管理层注意到某分公

司最近开支增加，利润降低，要求内部审计部门对该分公司

进行经营审计。高级管理层希望该项审计能尽早完成，并要

求内部审计部门投入一切可能的资源。但首席审计执行官认

为时间上有矛盾，因为内部审计部门此时正忙于审计委员会

下达的一个重要的合规性审计任务。在决定先进行哪一项审

计任务时，首席审计执行官应评估这两个项目的风险来决定

先后顺序。关于这两个项目的风险评估，以下哪些表述正确

？ Ⅰ、审计委员会要求进行的被审计事项，其风险总是高于

高级管理层要求进行的被审计事项。 Ⅱ、预算金额高的被审

事项的风险总是高于预算金额低的被审计事项。 Ⅲ、风险高

低应通过对企业潜在价值的估计或不利因素的暴露来衡量。

A、仅有Ⅰ B、仅有Ⅱ C、仅有Ⅲ D、Ⅰ和Ⅲ 5、以下哪项内

容不是内部审计部门应该在公司治理活动中发挥的作用？ A

、支持公司董事会开展全公司范围的风险评估。 B、确保审

计建议及时得到落实。 C、监督各有关方面对公司道德政策

的遵守情况。 D、讨论存在严重风险的领域。? 6、首席审计

执行官正在复核如下组织范围风险图： 影响程度可能性 低一

般高 严重的风险A风险B 重要的风险D 次要的风险C 鉴于内部

审计部门的资源有限，以下哪种风险排序是正确的？ A、风

险B?风险C?风险A?风险D B、风险A?风险B?风险C?风险D C、



风险D?风险B?风险C?风险A D、风险B?风险C?风险D?风险A 7

、以下哪项代表了最佳风险评估技术？ A、根据未来事件发

生的可能性和对实现组织长期目标的影响评估其风险水平。

B、评估其固有和控制风险，以及其对财务误报的影响程度。

C、评估现有和未来事件的风险水平、他们对实现组织目标

的影响，以及潜在的原因。 D、评估现有和未来事件的风险

水平，他们对实现组织目标的影响，以及消除已有或潜在风

险因素的可能性。 8、当使用风险评估程序去制定审计日程

安排表时，应最优先考虑以下哪项？ A、外部审计师已要求

为他们将要进行的年度审计提供协助。 B、一个新的应付账

款系统正在被信息技术部门测试。 C、管理层要求对可能已

发生重复计算的应付账款进行调查。 D、现有的应付账款系

统已超过一年未进行过审计。 9、在评估某制造企业内的组

织风险时，以下哪项对组织有最长远的影响？ A、生产调度

B、存货政策 C、产品质量 D、广告预算 10、以下对初步调查

的描述最适当的是： A、用来了解管理当局目标的标准化问

卷。 B、用来检查关键雇员态度、技能和知识的统计抽样。

C、为了确认风险以及对风险的控制而对会计控制系统进行

的穿行测试。 D、为了确定重点审计领域而熟悉组织活动和

风险的过程。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


